

五一党员日记,看看都写了啥

四天时间,湛山街道党员用最体贴服务迎接八方来客,服务2000余人次

新时代文明实践

□半岛记者 高晓飞

为进一步发挥党员模范带头作用,湛山街道五一假期在音乐广场滨海风景区附近,设立新时代文明实践“礼遇湛山”党员志愿服务岗,服务五湖四海的游客。此次活动共招募机关、社区、辖区单位的党员、青年、居民志愿者30余名。假期四天,每天上午10点至下午4点上岗,为市民、游客提供导引咨询、饮水、安全知识宣传等志愿服务。据悉,四天时间,该服务岗共为游客提供饮水24桶,发放宣传材料千余册,提供咨询引导服务2000余人次,共收集外地游客和青岛市民的感恩留言百余条。



游客到志愿服务岗接水。



游客擦伤,志愿服务者细心服务。

Day1 带孩子参加,受益匪浅

5月1日 天气晴朗 地点:音乐广场
5月1日一大早,6名志愿者就来到了志愿岗,他们身穿红马甲,佩戴小红帽,将大桶水及一次性水杯等放在显眼位置,将安全宣传单页放置桌面,时刻准备为游客服务。

十点不到,迎来了第一个服务对象。“你好,我能打一杯水吗?”“热水还是常温水?”游客话语一出,志愿服务者立马上前,全程微笑服务,为游客装好温水。随后,游客陆续前来,有的要打水,有的则问路,志愿服务者各司其职,用温暖的态度服务八方来宾。

今天,为200余名来青游客及市民提供指引、饮水等服务,共提供4大桶山泉水、20多壶热水,耐心、热心、细心的服务,得到大家好评,纷纷留言点赞。服务期间,有的年青志愿者带着孩子为游客服务,也为孩子上了一堂生动的社会实践课。

Day2 游客有摩擦,志愿者耐心调解

5月2日 天气晴朗 地点:音乐广场
5月2日,音乐广场滨海风景区,湛山街道新时代文明实践“礼遇湛山”党员志愿服务岗的志愿者们继续上岗,服务八方来客。

现场,有钓鱼者不小心把鱼线缠到游客脚上,双方吵得厉害,志愿者见后及时进行调解,成功化解双方小摩擦。游客骑车在海边游玩突遇轮胎气不足,志愿岗上的打气筒这时派上了用场。受伤的游客来到服务岗,找到了碘酒消毒,还有创可贴……

“我们在志愿者服务的同时不仅得到了游客真诚的感谢与赞许,也体会到了人间的温情与这座城市的活力!”湛山街道大学生志愿者王洋在日记里这样写道。

Day3 留言三十余条,点赞志愿服务

5月3日 天气晴朗 地点:音乐广场
青岛的气温一夜回暖,海边游人如织。假期第三天,志愿服务岗上人流穿梭不息,为继续做好志愿服务,志愿者们早早上岗,将各类物件摆放整齐,并将药箱等急需品摆好。除此之外,街道还准备了纸笔、针线、老花镜等物品,以备不时之需。

由于气温回升,今天海边游客的数量较前两日增加了很多,大桶水的供应也出现了应接不暇的状态。游客们纷纷携带水杯来到志愿者服务岗前接水,一边饮水解渴,一边向志愿者们了解青岛游玩攻略。今天一天,共供应大桶水6桶。

在留言本上留言的游客也越来越多,今天收到了留言多达30余条,这不仅是对志愿服务的肯定,更是前行的动力。

Day4 党建搭平台,服务为抓手

5月4日 天气晴朗 地点:音乐广场
今天,五一假期党员志愿服务结束了。这次活动在大社区、楼宇党员、青年、居民志愿者支持下得以顺利开展,在游客的认可 and 点赞中圆满结束。

赠人玫瑰,手留余香。在四天的志愿服务之旅中,30余名志愿者们顶着烈日,吹着海风,付出很多,也收获了很多。特别是在五四运动100周年这个重要的时间点,这样的活动显得更有意义,也让更多的年轻志愿者深刻体会到了五四精神的内涵。

“党员志愿服务展现了我们湛山街道广大党员的精神风貌,为树立青岛良好的城市形象、弘扬新时代文明实践精神贡献了我们自己的力量。湛山街道将总结经验,推动假期志愿服务可持续发展,同时搭建更多志愿服务平台,吸引辖区党员青年积极参与,共同助力‘我的湛山我的家’建设。”湛山街道党工委副书记孟广瑞同志如是说。

下一步,湛山街道将以党员志愿服务活动作为党建发展、党员教育、新时代文明实践的重要抓手,为更多青年人、学生提供社会实践教育平台。

环保健步行,献礼母亲节

盐城路社区举办母亲节环保健步行活动

□文/图 半岛见习记者 葛昭然

5月10日上午,在母亲节来临之际,盐城路社区举办了“我运动、我健康、我快乐”母亲节环保健步行活动,为广大母亲献上最真诚的祝福。据了解,共有近80人参加此次活动,其中有党员,楼组长,新市民,部分群众代表等。

此次健步行是从海趣园到音乐广场,在出发之前,社区为每位居民发放了一个垃圾袋,不少居民还自带了一次性手套,在健步的同时也对环境进行了保护。活动当天阳光明媚,海风舒适,大家一边欣赏海景与周围美丽的风光,一边向音乐广场行进。到达目的地后,社区向每位母亲赠送了康乃馨。社区党委书记

吴锡义为大家讲解了母亲节的由来,并代表社区送上了真诚的祝福。“社区希望让各位母亲进行健步行的同时能够做到环境保护,从而度过一个有意义的母亲节。”社区主任张群说。

时桂琴是参加活动的一员,今年已经81岁,她说:“社区这次举办的活动特别好,让许多老年人可以借这个机会出来郊游,说说话,提供了一个相聚的机会,我虽然年纪大了,但我知道这个消息后,主动报名参加了,和大家边聊边走,感觉不到累,今后有这样的活动,我还会继续参加。”据社区工作人员介绍,今后社区还将组织更多这样的活动,让更多的居民参与进来,提升居民的参与感与幸福感。

【融媒阅视】



礼遇湛山第一天



礼遇湛山第二天



礼遇湛山第三天



礼遇湛山第四天